
PORPÁC KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
9612 Porpác, Kossuth Lajos utca 1.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2025. augusztus 28-án
(csütörtökön) 14:30 órai kezdettel Porpác Község Onkormányzata hivatali helyiségében
(Porpác, Kossuth Lajos utca 1.) megtartott rendes nyilvános üléséről.

Jelen vannak:
Schimmerné Schweiger Katalin polgármester,
Kutasi Krisztián alpolgármester, képviselő,
Süle Ernő,
Reiter József képviselők.

Távollétét előre jelezte:
Kovács-Jákli Melinda képviselő.

Tanácskozási joggal jelen van:
Dr. Szijártó Valéria címzetes főjegyző.

Jelen van továbbá:
Kovács Anita jegyzőkönyvvezető.

Schimmerné Schweiger Katalin polgármester: Köszönti a képviselő-testületi ülésen
megjelenteket. Megállapítja, hogy az 5 fő megválasztott önkormányzati képviselő-testületi tag
közül 4 fő Jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Schimmerné Schweiger Katalin polgármester: Az ülés napirendjét a meghívóban szereplő
napirenddel megegyezően javasolja megállapítani.

A képviselő-testület ajavaslatot egyhangúlag —4 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással —

elfogadja, az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

NAPIREND

1.1 A víziközmű szolgáltatás 2026-2035 közötti ágazatonkénti Gördülő Fejlesztési
Terveinek jóváhagyása
Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester.

2.! A „Versenyképes Járások Program” keretében elnyert támogatások kapcsán a
Támogatói Okiratok kibocsátásához szükséges döntések meghozatala.
Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester.

3.! Egyebek.



1. Napirendi pont; Előadó: Sehimmerné Schweiger Katalin polgármester

Schimmerné Schweiger Katalin polgármester: A víziközmű szolgáltatással kapcsolatos soron
következő rekonstrukciós munkálat 2027-re várható. A 2026. évre a felújítási és pótlási,
illetve a beruházási terv nevesített munkálatokat nem tartalmaz.

Schimmerné Schweiger Katalin polgármester: Mivel a képviselők részéről további kérdés,
hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot — az előterjesztésnek megfelelő tartalommal —

szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag — 4 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással - az alábbi
határozatot hozza:

28/2025. JVIII. 28.1 számú képviselő-testületi határozat

Porpác község Önkormányzatának Képviselőiestülete, mint a víziközmű-szolgáltatásról
szóló 2011. évi CCIX. Törvény (továbbiakban: Vkszt.) 1. c) alapján Porpác község
közigazgatási területén a víziközmű-szolgúltatás ellátásáért felelős a V002 jelű Porpác
ivóvízellátási rendszer 10 éves. 2026 és 2035 közötti évekre vonatkozó go dűlő Fejlesztési
tervét a Vkszt. t 1*-a alapján véleményeltérés nélkül tudomásul veszi, jóváhagyja.

A Képviselő-testület felkéri a Vasivíz Zrt.-t, hogy a gördülő fejlesztési terveket a Magyar
Energetikai és Közmű-szabályozási 1-livatathoz nyújtsa be jóváhagyásra, valamint
felhatalmazza a polgármestert, hogy a gördülő fejlesztési terv jóváhagyásához szükséges
minden további írásos és szóbeli jognyilatkozatot ínegtegyen.

Határidő: azonnal
Felelős: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester

(A határozat és melléklete ajegyzőkönyv l-Ill. számú mellékletét képezi.)

2. Napirendi pont: Előadó: Schinimerné Schweiger Katalin polgármester

Schimmerné Schweiger Katalin polgármester: A versenyképes Járások Program keretében az
önkormányzat vissza nem térítendő támogatást nyelt 3 db térfigyelő kamera beszerzésére,
amelyek a faluba bejövő, illetve kimenő utak ellenőrzésévei hozzájárulnak a közbiztonság
fejlesztéséhez.

Schimmerné Schweier Katalin polgármester: Mivel a képviselők részéről további kérdés,
hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot — az előtetjesztésnek megfelelő tartalommal —

szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag — 4 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással - az alábbi
határozatot hozza:

29/2025. JVII[. 28./ számú képviselő-testületi határozat

Porpác Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 4032952605 azonosító számon
benyújtott „Közbiztonság fejlesztése térűgyelő kamerák beszerzése és telepítése révén
Porpác, Vámoscsalád, Vasegerszeg és Simaság településeken” tárgyú támogatási igénnyel
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kapcsolatban hozou támogatói döntést tudomásul veszi, vállalja és elhatározza a projekt
megvalósrtását.
A projekt megvalósítása érdekében a Képviselő-testület jóváhagyja a támogatott tevékenység
megvalósítására kötendő, a határozat mellékletét képező konzorciumi együttműködési
megállapodást.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a projekt megvalósításához
szükséges valamennyi további intézkedést, bármely szóbeli, vagy írásbeli jognyilatkozatot
megtegyen, döntést meghozzon, ideértve különösen, de nem kizárólagosan a Támogatási
Okirat kiállításához szükséges valamennyi dokumentum (pl.: a határozat mellékletét képező
konzorciumi együttműködési megállapodás, összevont nyilatkozat, felhaalmazó nyilatkozat)
aláírását.

A Képviselő-testület az önkormányzat 2025. évi költségvetésében a K6. Beruházási kiadások
előirányzatára Közbiztonság fejlesztése térfigyelő kamerák beszerzése és telepítése révén
Porpác, Vámoscsalád, Vasegerszeg és Simaság településeken címén 24 977 21? Ft
előirányzatot biztosít, melynek fedezete a Versenyképes Járások Program keretében elnyert
2497? 217 Ft támogatás, mely összeggel a B2. Felhalmozási célú támogatások
államháztartáson belülről bevételi előirányzat megemelkedik.
A Képviselő-testület felkéri a címzetes főjegyzőt, hogy a fenti előirányzat-módosítás 2025.
évi költségvetési rendeletbe történő beépítéséről gondoskodjon.

Határidő; azonnal
Felelős: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester

(A határozat és melléklete a jegyzőkönyv H12. számú mellékletét képezi.)

Schimmerné Schweier Katalin polgármester: Megállapítja, hogy az elfogadott napirendet a
képviselő-testület megtárgyalta. Megköszöni a jelenlévők munkáját és a rendes nyilvános
ülést 14:49 órakor bezárja.

k. m. f.

/:meé SchgeClin:/ /:Dr. SzirtValéria:/
polgármester címzetes f’ egyző
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